

Recuperación en respeto a leyes

Tratar los problemas nacionales con criterios realistas y buscar soluciones pragmáticas a los mismos, pidió anoche el Presidente de ANEP, Lic. Carlos Borja Letona, en Asamblea General de dicha institución.

Reafirmó luego, hablando en la asamblea general de ANEP en el auditorium de la ASI, que si realmente queremos trabajar en beneficio de la recuperación económica, en la consecución de la anhelada paz y del progreso social, es imprescindible el respeto pleno del marco jurídico que determina la Constitución,

así como del cumplimiento de las leyes de la República.

ANEP sostiene como columna vertebral de su posición ideológica, que sólo dentro del estricto cumplimiento de la ley, en todos sus órdenes, la sociedad salvadoreña puede propender al logro de esos tres grandes objetivos, que exigen una imperiosa concreción al plazo más corto posible; la paz, la recuperación económica y el afianzamiento de un gobierno democrático representativo que permita el pleno ejercicio de las libertades.

—Pasa a la página 43—

Servicio cultural de E. U. anuncia su programa de becas

San Salvador, Mayo 31. El Servicio Informativo y Cultural de la Embajada de los Estados Unidos (USIS) tiene especial agrado en anunciar el nuevo Programa Centroamericano de Becas a Nivel Universitario (CAMPUS), como una nueva iniciativa educativa para seguir estudios en los Estados Unidos. Este programa de becas CAMPUS surge en el "Año Internacional de la Juventud" y está especialmente dirigido a jóvenes de Centroamérica con ingresos económicos limitados que hayan demostrado dedicación y un alto rendimiento académico en sus primeros tres años de estudios universitarios.

Los becarios seleccionados

—Pasa a la página 13—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

DONAN AMBULANCIAS. El embajador de Corea, Sr. Chang Hwa Moon (segundo a la izquierda), entrega donativo de 5 ambulancias, 3 carros y 2 toneladas de

medicinas, al Dr. Jorge Eduardo Tenorio (a su izquierda), hasta el día de ayer Ministro de Relaciones Exteriores. Les acompañan funcionarios de la Embajada y de la Cancillería.

Expresivos mensajes por 70° Aniversario

Agradecidos publicamos hoy otros expresivos mensajes que en forma de cartas y telegramas nos han estado llegando en ocasión de haber celebrado el 70 Aniversario de la Fundación de LA PRENSA GRAFICA.

Don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Por este medio me honro en presentarle a nombre de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Vehículos,

—Pasa a la página 56—

Enérgica prevención de Salud a adulteradores

Una enérgica prevención a los procesadores y expendedores para que no continúen con la adulteración y sustracción de la leche por derivados lácteos en polvo, formuló hoy el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

El Director General de Salud, Dr. José Max Molina López, expresó que la institución está preocupada

por el control sanitario de la leche tal como lo estipula el Código de Sanidad Vigente el cual establece en su artículo 88: Que tratándose de alimentos (leche) se tendrá como adulterada toda sustancia que se halle mezclada o empaquetado en forma tal que reduzca o baje su calidad; si

—Pasa a la página 43—

Pickering excita a seguir lucha y mejorar el país

Un llamado a los hombres de negocios y al gobierno para crear la prosperidad económica, para que El Salvador vuelva de nuevo a sostenerse por sí mismo, hizo ayer en su discurso de despedida el embajador norteamericano, Thomas R. Pickering.

Disertó el diplomático en sesión almuerzo de AMCHAM, (Cámara de Comercio Americana), en el Hotel El Salvador Sheraton, como última presentación pública ante el pueblo salvadoreño, después de 22 meses de representar al gobierno del presidente Reagan aquí.

Durante la misma, a la que concurrieron los sectores más calificados de la producción, el comercio, la banca, empresa privada, presentó y realizó un análisis de la política de su país hacia el nuestro y que como anunciara el 27 de Abril de 1983 al Congreso el presidente Ronald Reagan está basado sobre cuatro "D": Democracia, Diplomacia, Desarrollo y Defensa.

Gobierno representativo

Resaltó el diplomático las elecciones de los últimos años, que "han dado a El Salvador el gobierno más representativo y más democrático que he conocido jamás".

Una y otra vez, la gente de El Salvador, ha dejado en claro su preferencia por seleccionar sus líderes a través del voto. El pueblo ha rechazado las balas, los escuadros

—Pasa a la página 52—

sucesos de anoche

(Información en página 53)



CONCURRENCIA. Hombres de negocios, industriales y periodistas, asistieron ayer al Hotel El Salvador Sheraton a la sesión-almuerzo de AMCHAM, actividad en la

cual el Embajador de los E.U.A., Thomas R. Pickering, se despidió del pueblo salvadoreño. Hizo un llamado para crear las condiciones de prosperidad económica y así volver los salvadoreños a sostenerse ellos mismos.

Seminario sobre Medio Ambiente inició ayer

Colaborando en la solución de la grave amenaza al medio ambiente, fue inaugurado ayer el "Seminario Taller sobre la conservación del medio ambiente".

Tiene como objetivo, expresó el Ing. Mauricio Sermeño, rector de la Universidad Técnica Latinoamericana (UTLA), al momento de inaugurar el evento, organizado también con la

colaboración de la Casa de la Cultura de Santa Tecla.

Principales problemas

La primera conferencia del seminario fue ofrecida por el Lic. Benjamín Yanes, Director del Patrimonio Natural. Trató sobre algunos de los principales problemas ecológicos en El Salvador y estuvo dirigida de manera especial a los

—Pasa a la página 55—

Inauguran nueva Central Telefónica en Sonsonate

Con la inauguración de la nueva central de tecnología digital, con capacidad para 4096 líneas telefónicas, el Departamento de Sonsonate tendrá nuevos servicios e inmediatos beneficios.

Así lo expresó ayer el Gerente General de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, al informar a LA PRENSA

GRAFICA sobre los diferentes avances tecnológicos obtenidos en los últimos meses por esa Administración.

Anteriormente el Departamento de Sonsonate, señaló el funcionario, solamente contaba con un servicio de ANTEL de únicamente dos mil líneas telefónicas de capacidad, pero con la puesta en marcha de

—Pasa a la página 55—